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Concurso de Pintura
ARTE JOVEN DE AYSÉN
El Consejo Nacional de la Cultura y las Artes de la región de Aysén dentro del marco de su política de fomento de las Artes Visuales 2010-2015, bajo el objetivo de fomentar la participación, acceso y formación de audiencias mediante el reconocimiento, valorización y capacidad de apreciación de las artes visuales esta conciente de que el rol de la educación es fundamental para lograr dicho objetivo, sobre todo la escolar, para la formación de públicos participantes, autónomos y receptores activos de las artes visuales, especialmente si entendemos las artes visuales como un modo de conocimiento y aprendizaje que promueve la creatividad, la curiosidad y la innovación, elementos tan importantes para el desarrollo humano.

La región de Aysén cuenta con establecimientos educacionales que realizan talleres de artes visuales en sus mallas curriculares, por lo tanto como un medio para apoyar a los jóvenes talentos que forman parte de dichos talleres es que el Consejo de la Cultura quiere poner en valor sus trabajos mediante la realización de una exposición colectiva que inaugure en la capital regional para luego itinerar por el territorio. De esta forma queremos incentivar en los alumnos de Aysén un interés real en las artes y elevar su autoestima como futuro artista.

Es dentro de este marco que el Consejo Nacional de la Cultura y las Artes de la Región de Aysén tienen el agrado de invitar a todos los jóvenes de la región a participar del Segundo Concurso de Artes Visuales “ARTE JOVEN”, para lo cual deberán presentar mediante su establecimiento educación una obra, la cual de ser seleccionada podrá ser parte de una exposición colectiva de jóvenes talentos regionales el mes de septiembre de 2012.
Objetivos del Concurso

· Brindar al joven artista la posibilidad de mostrar a nivel comunal y regional, por medio de exposiciones, sus aptitudes creativas en el arte de la pintura.
· Mostrar a la comunidad regional los talentos de jóvenes artistas de la región. 
· Potenciar y poner en valor el trabajo de futuros talentos regionales que tengan aptitudes en las artes visuales invitándolos a participar de una exposición colectiva.
Participantes

· Podrán participar todos los alumnos de entre 6to básico a 4to medios pertenecientes a los centros educacionales de la región de Aysén.
Tema
· Patrimonio – Memoria – Identidad - Región.
Técnica

· Se puede emplear cualquier tipo de técnica bidimensional (tela, cartón, acuarela, óleo, lápiz, etc. Sobre un soporte rígido tamaño mínimo de 37,5 por 53,5 cm. (equivalente a una hoja de block grande)
· Toda obra deberá contar con el título, nombre del artista, edad, coreo electrónico, nombre del establecimiento educacional,   fecha de producción y dirección completa en el reverso de la obra.

· Solo se podrá presentar una obra por participante.
No serán admitidas las siguientes obras:

· Plagios o copias de otras obras de autor.
· La que se presente una vez vencido el plazo conforme al cronograma establecido.
· Las obras de jóvenes artistas con algún grado de parentesco con miembros del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes y/o de los miembros del Jurado.

· Las obras producidas por más de un autor.
Recepción de Obras

Todas las Obras serán recepcionadas hasta las 16:00 hrs. el día viernes 17 de Agosto del 2012 en las oficinas del Consejo Regional de la Cultura y las Artes, región de Aysén, en calle 21 de Mayo 574, Coyhaique. 
Será responsabilidad de cada centro educacional el envío oportuno de las obras de sus alumnos para que entren en concurso. 
Proceso de Selección

· Una vez recepcionadas las obras,  éstas serán evaluadas por un jurado integrado por:

· Un artista plástico de la región
· Director del Consejo de la Cultura y las Artes o un representante
· Un representante de la sociedad civil
Los resultados se darán a conocer el día lunes 23 de Agosto del 2011 mediante cada establecimiento educacional.

La exposición inaugural de las obras seleccionadas se llevará a cabo en la ciudad de Coyhaique entre los días 3 al 7 de Septiembre en la Biblioteca Regional. Posterior a la exposición inaugural las obras recorrerán la región de Aysén en diversas exposiciones itinerantes.
Premios

· Se premiará al 1°, 2° y 3° lugar.

· Además se otorgarán diplomas a cada uno de los niños y niñas ganadores y seleccionados para la exposición. 

OBSERVACIONES.
· La sola inscripción en el concurso implica la aceptación de sus bases.

· Las obras seleccionadas para la exposición itinerante quedarán a disposición del Consejo Regional de Cultura y las Artes, las obras no seleccionadas podrán ser retiradas a partir del miércoles 29 de agosto en las oficinas del Consejo de la Cultura y las Artes en la ciudad de Coyhaique, ubicado en calle 21 de mayo N°574.
