[bookmark: _GoBack]Plan de Fomento de la Lectura Tarapacá 2014 – PNFL Tarapacá
El Plan Nacional de Fomento de la Lectura LEE CHILE LEE es una iniciativa coordinada por tres instituciones: Consejo Nacional de la Cultura y las Artes, Ministerio de Educación y Dirección de Bibliotecas, Archivos y Museos, que tiene como misión poner en valor a la lectura y los lectores. El PNFL es un aporte al desarrollo educativo, cultural, social y económico del país, que está dirigido a orientar, guiar y apoyar las prácticas lectoras y hacer de Chile una sociedad más lectora. 
En la región de Tarapacá existen iniciativas orientadas a la participación y formación de la ciudadanía, algunas con alcance en las diversas comunas de la región.
· Formación de "Animadores Comunitarios de la Lectura" 
Iniciativa que capacitará a Animadores Comunitarios de la Lectura, a través de Talleres de formación que se realizarán en la comuna de Iquique, con el objetivo de incentivar la comprensión lectora en la población y dinamizar los préstamos domiciliarios en dos bibliotecas públicas de la región de Tarapacá: biblioteca N° 214 ubicada en Libertad con 12 de Febrero.
· Mis 7 cuentos Favoritos
En esta iniciativa que se ha llevado a cabo con éxito en años anteriores. Se realiza lectura de cuentos con niñas residentes en Centros Red Sename Tarapacá, cuyo objetivo es fomentar la lectura estimulando la creatividad y desarrollo de conductas positivas, a través de la creación de poemas y cuentos.
· Caravanas Literarias en Tarapacá 
El objetivo de las Caravanas Literarias es el incentivo de la lectura y la escritura, a través de la realización de breves talleres de escritura en todas las comunas de la región y Cafés Literario - Musicales.
· Cuenta Cuentos en Tarapacá
El cuento es un género literario cercano a niños, jóvenes y adultos, siendo una excelente herramienta para fomentar el encanto por leer. Cuenta Cuentos formados en la Escuela de Cuenta Cuentos de Tarapacá recorrerán la región en una gira que culminará en Iquique, que incluirá mitos y leyendas locales.
· Cajas viajeras  llegan a sala de pediatría del Hospital Regional de Iquique.
Esta iniciativa llevará el libro y la lectura a niños y niñas convalecientes en la Sala de Pediatría del Hospital Regional. La lectura se transforma así en un recurso terapéutico que estimula la recuperación de la salud, trasmitiendo alegría y amor por los libros a los infantes y sus familias.
· Encuentro con el Libro
Feria del libro que se realiza en Iquique en el mes de noviembre, dirigida a fomentar la lectura y el conocimiento de autores tanto locales como nacionales e internacionales, en una gran fiesta de las letras donde está invitada la ciudadanía y los visitantes.

