Valparaíso, XX de XXX de 2018
Señora
Alejandra Pérez Lecaros
Ministra 
Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio
P R E S E N T E.

De mi consideración:

Por la presente manifiesto a usted mi aceptación a la postulación al cargo de miembro del Consejo Nacional de las Culturas, las Artes y el Patrimonio, así como mi aceptación para el ejercicio del mismo en el caso de que fuera designado/a, todo ello de conformidad a lo establecido en la Ley N°21.045, que crea el Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio y el Decreto Supremo Nº 08 de 2018, del Ministerio, que  aprueba el reglamento para la designación de los integrantes del Consejo Nacional y los Consejos Regionales de las Culturas, las Artes y el Patrimonio.

Del mismo modo declaro conocer las obligaciones y las funciones que este cargo implica, el que desde ya, me comprometo a cumplir fielmente, especialmente en lo relativo a la observancia de las inhabilidades que se me imponen por el hecho de asumir como autoridad el ejercicio de una función pública. 

En este sentido, declaro saber que en el ejercicio del cargo de consejero deberé observar el principio de probidad administrativa y, en particular, quedaré sujeto a las normas de probidad y a los deberes y prohibiciones establecidos en el Título III de la ley N° 18.575, orgánica constitucional de Bases Generales de la Administración del Estado, cuyo texto refundido, coordinado y sistematizado fue fijado por el decreto con fuerza de ley N° 1/19.653, de 2000, del Ministerio Secretaría General de la Presidencia, y en el Título II de la ley N° 20.880, sobre Probidad en la Función Pública y Prevención de los Conflictos de Intereses. 

Asimismo, declaro que estoy en conocimiento que en caso que haya presentado una o más postulaciones a alguna convocatoria pública del Ministerio, ya sea como responsable o como integrante del equipo de trabajo, ésta(s) será(n) declarada(s) fuera de bases en caso que sea designado consejero, sin perjuicio de otras incompatibilidades que se pudieran generar en ejercicio del cargo. 

Por lo anteriormente expuesto, le solicito tener presente mi aceptación al cargo de consejero/a del Consejo Nacional de las Culturas, las Artes y el Patrimonio en los términos expresados y en conformidad a la ley.

Le saluda atentamente,

Nombre y firma

