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Dossier – Nómina de participantes

El siguiente dossier tiene como propósito verificar a los y las estudiantes declaradas en la ficha de nómina de participantes (exclusivo para academias). Deberás completar la información que se te solicita en cada cuadro de la tabla, asimismo puedes agregar todas las tablas que sean necesarias para completar la información (una por cada estudiante). Procura que las fotos y documentos estén correctamente insertados en los cuadros indicados, que los links adjuntados se abran sin inconvenientes y que los vídeos y documentos tengan acceso liberado.
[bookmark: _GoBack]
*Importante: Sólo verifica la información de los estudiantes que tienen menos de 18 años y/o más de 65 años y quienes cuentan con una beca por parte de la organización. 

	Nº 1

	[Nombre del estudiante]



	[Matrícula] agregar documento que permita dar cuenta de la relación con la institución. Como por ejemplo: matrícula, certificado de alumno regular, comprobante de ingreso, etc.

	[Edad] En el caso de los menores de 18 años y mayores de 65 años, deberán entregar evidencia de la edad de los estudiantes. Esta evidencia puede corresponder a certificados, documentos de identidad, material gráfico de la publicidad en que se indique la edad a la que se dirige el taller o actividad formativa. 

	[Beca] Respecto a los estudiantes becados, deberán presentar documentación que verifique esta situación (como una carta firmada por los estudiantes que reciben la beca) o una declaración jurada del representante legal de la organización que la participación en las clases es gratuita para todos los participantes o material de difusión que así lo haya declarado, si ese fuera el caso. [Si el estudiante no cuenta con beca dejar en blanco este cuadro]
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