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[bookmark: _GoBack] Dossier – Ficha de trabajadores de la organización

El siguiente dossier tiene como propósito verificar los y las trabajadoras declaradas en la ficha de trabajadores de la organización. Deberás completar la información que se te solicita en cada cuadro de la tabla, asimismo puedes agregar todas las tablas que sean necesarias para completar la información (una por cada trabajador/a). Procura que las fotos y documentos estén correctamente insertados en los cuadros indicados. 

*Importante: El nombre de la persona indicado en la ficha de equipo de trabajo tiene que coincidir con el declarado en el presente dossier.

	Nº 1

	[Nombre del integrante del equipo de trabajo]



	[Continuidad del equipo de trabajo] Esta documentación podrá corresponder de manera indistinta, Certificado de cotizaciones con R.U.T del empleador o boletas de honorarios. Debes considerar que lo que se busca es verificar la cantidad de años que los integrantes del equipo de trabajo han estado vinculados a la organización por lo que los verificadores deben cubrir la mayor cantidad de años posible (como mínimo tres meses por año por cada integrante).











	[Tipo de contrato de trabajo] Certificados de cotizaciones previsionales con R.U.T del Empleador de cada trabajador contratado. En caso que el trabajador es un prestador de servicios a honorarios y no haya estado contratado, no requiere que se incorpore información en este cuadro.
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