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      BASES CONCOCATORIA GALA DE DANZA 2012
En el contexto de la celebración del día internacional de la danza,  el Consejo Nacional de la Cultura y las Artes de la Región Metropolitana, invita a compañías y grupos de danza pertenecientes a  escuelas, academias y municipalidades del territorio a presentar su postulación para formar parte de la Gala de Danza que tendrá lugar en el Teatro Municipal de Santiago, el día 22 de abril de 2012, a las 19:00 horas.

La convocatoria está dirigida a compañías y grupos de danza pertenecientes a  escuelas, academias y municipalidades de la Región Metropolitana. Así mismo pueden participar grupos independientes o talleres de danza que tengan algún trabajo coreográfico con una duración máxima de 10 minutos.  Se privilegiara la participación de grupos o compañías compuestas por jóvenes que practiquen cualquier tipo o género de danza. Es importante informar que no se aceptarán postulaciones de solos o dúos y que el programa estará enfocado a todo espectador/a.
Para postular debe:

Descargar la ficha de postulación desde www.cultura.gob.cl, completarla con todos los datos y enviarla al correo electrónico  claudia.abarzua@cultura.gob.cl a más tardar el día lunes 2 de abril de 2012 a las 13:00 horas.
Entregar un DVD de la obra completa  en la oficina de partes del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes Región Metropolitana, ubicado en Ahumada 11 piso 9 Santiago. El DVD debe venir en un sobre con el nombre de la obra, nombre del grupo o compañía, y nombre y teléfono  del productor/a o director/a de la obra. De igual modo, la fecha límite para esto será día lunes 2 de abril de 2012 a las 13:00 horas.
 

Por las características del evento, la participación será VOLUNTARIA Y SIN REMUNERACIÓN ECONÓMICA.
