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TALLER DE CINE CLUB 2012

ORGANIZA: 

CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES REGIÓN METROPOLITANA

CINE ARTE NORMANDIE
OBJETIVOS: 

El Taller de Formación de Cine Clubes  busca configurar los márgenes fundamentales del Lenguaje Cinematográfico en sus esferas formales y temáticas, desarrollar criterios de apreciación y fomentar una transferencia de prácticas y reflexiones que permitan a los participantes,  fomentar la capacidad crítica y creativa de los participantes en el marco de la Cultura Audiovisual Contemporánea.

Esta propuesta concibe al participante como espectador crítico, creativo y diverso, que a partir del debate democrático, genera contenidos culturales y proyectos que den cuenta de su propia identidad y la de su comunidad.

Entre los objetivos específicos del programa se encuentran:

· Desarrollar líderes de opinión entre los participantes

· Desarrollar las aptitudes de creación de obras.

· Fomentar entre los participantes de la Región Metropolitana el interés por el cine, como parte integrante de una política de Formación de Audiencias.

· Desarrollar la práctica de un trabajo creativo en equipo.

· Crear en el público chileno una mayor cercanía con la industria cinematográfica a través de la educación audiovisual.
DURACIÓN:

El Taller de Formación de Cine Clubes contempla el desarrollo de 8 clases temáticas en el Cine Arte Normandie, con profesores universitarios de amplia y reconocida trayectoria en la cultura audiovisual.

Las clases se realizarán todos los sábados de 10.00 a 13.30 horas. El curso comienza el 11 de agosto y finaliza el 20 de octubre.
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