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Taller de Dramaturgia
Copiapó
Jueves 18 al sábado 20 de octubre de 2012
DESCRIPCIÓN

El Taller tiene como objetivo incentivar a escritores a producir piezas de escritura teatral que tengan un carácter autoral. 

Para esto vamos a leer textos relevantes del siglo XX y detenernos en ¨monólogos¨ claves de la escritura teatral, para analizar su construcción. El monólogo es una herramienta que posibilita el ingreso de vivencias del propio escritor que a través de la creatividad puede darle forma en una obra de teatro, es por eso que mediante ejercicios prácticos y lecturas podremos revisar el traspaso de lo biográfico a la escritura para poder proyectar una obra de teatro la ¨experiencia¨ individual.

Durante los tres días se realizarán ejercicios prácticos y críticos, para poder terminar realizando una lectura dramatizada.

Cada dramaturgo podrá trabajar con el tallerista en una pieza que esté en construcción.
PÚBLICO OBJETIVO

-Personas vinculadas al teatro o la literatura que posean un proyecto de obra en desarrollo, de la XV, I, II, III y IV regiones. Mayores de 18 años.
-LUGAR: Copiapó. Los seleccionados serán informados con la debida anticipación.
-HORARIO: Jueves 18 de octubre de 15:00 a 19:00 horas, viernes 19 de octubre de 10:00 a 14:00 y de 15:00 a 19:00 horas y el  sábado 20 de octubre de 10:00 a 14:00 horas.
DOCENTE

ALEJANDRO MORENO JASHÉS

Nació en Santiago de Chile, en 1975. Es Licenciado en Artes por el Departamento de Teatro de la Universidad de Chile, Máster en Alta Especialización en Filología Hispánica del Instituto de la Lengua Española de Madrid, Máster en Escritura Creativa de la Universidad de Nueva York. Realizó una residencia internacional de dramaturgia en el Royal Court Theatre de Londres y en la Casa de América de Madrid.  

Entre sus textos dramáticos se cuentan Norte, La roca es también las patas del pájaro, Ojo blanco, Berlín no es tuyo, Soy directora de danza contemporánea y me estoy volviendo loca, Tengo un nombre y quiero otro, El lugar común, Medea, La actriz de la película, Ifigenia o discurso a una acción imposible y Cuec@.
