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Taller de Dramaturgia
Lautaro
Jueves 8 al sábado 10 de noviembre de 2012
CONTENIDOS
1era Sesión

Estructuras de producción de Objetividad

Estructuras de producción de Subjetividad

Estructuras Dramáticas Fundamentales

2da Sesión

Dialéctica aplicada: Teoría Versiones

Versión-Contraversión-Subversión-Perversión


Deseo y Fantasmas

Siquismo, Rol y Personaje

3era Sesión 

Pugna-Conflicto-Poder

Modelo Actancial 

La Poética: Ética y Estética

Conversación-Diálogo-Discusión 

PÚBLICO OBJETIVO

-Personas vinculadas al teatro o la literatura que posean un proyecto de obra en desarrollo, de la VIII, IX y XIV regiones. Mayores de 18 años.
-LUGAR: Centro Cultural de Lautaro
-HORARIO: Jueves 8 de noviembre de 15:00 a 19:00 horas, viernes 9 de noviembre de 10:00 a 14:00 y de 15:00 a 19:00 horas y el  sábado 10 de noviembre de 10:00 a 14:00 horas.
DOCENTE

LUIS BARRALES
Actor, Director y Dramaturgo, egresado de la U. Arcis el año 2003. Ese mismo año estrena “Uñas Sucias”, texto seleccionado en la IX Muestra de Dramaturgia. Ya el 2002 había escrito “La Raíz del Silencio”, con el que obtiene el premio “Défi Jeune” del Gobierno Francés, que financia una gira por Francia y la Araucanía chilena. El 2005 escribe y dirige “Santiago Flayte” (Fondart 2004), luego le sigue “HP” Hans Pozo (Premio Municipal de Literatura 2008 y Mejor Obra Editada Fondo del Libro 2008), “La Chancha” (Fondart 2008), “Niñas Araña” (Premio Círculo de Críticos de Arte 2008) “Patas de gallo” (IBERESCENA 2009), “La mala clase” (Premio Altazor 2010) entre otras. Su dramaturgia se caracteriza por su alto contenido crítico al modelo político y la operación de sincretismo que produce interviniendo los lenguajes populares y doctos,  generando una poética formal que extraña y a la vez identifica, renovando los códigos de expresión de la dramaturgia tradicional chilena.

Actualmente trabaja junto a Juan Radrigán en una dramaturgia conjunta basada en la vida cotidiana de Karl Marx.
