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CONVOCATORIA

CONVOCATORIA PARA ASISTIR A PERFECCIONAMIENTO EN EJECUCIÓN DE DANZAS FOLKLORICAS.

El Consejo Nacional de la Cultura y las Artes, Región Metropolitana, invita a bailarines y bailarinas semi profesionales de danza folklóricas de todas las comunas de la región Metropolitana, a participar en un CURSO DE PERFECCIONAMIENTO EN EJECUCIÓN E INTERPRETACIÓN DE DANZAS FOLKLORICAS a realizarse los días 11 y 18 de noviembre, y el día 2 de diciembre en la Región Metropolitana. Los/as interesados/as deben descargar las bases de esta convocatoria en http://www.cultura.gob.cl/metropolitano
La Convocatoria estará abierta entre los días 18 y 31 de octubre de 2012. Posteriormente entre el 1 y 5 de noviembre se realizará la selección de las personas que participarán en este perfeccionamiento. 

BASES DE LA CONVOCATORIA

1. Objetivo 

Realizar selección de bailarines y bailarinas semi profesionales de la Región Metropolitana para participar en un  CURSO DE PERFECCIONAMIENTO EN EJECUCIÓN E INTERPRETACIÓN DE DANZAS FOLKLORICAS los días 11 y 18 de noviembre, y el día 2 de diciembre de 2012 en la ciudad de Santiago. 

2. ¿Quiénes pueden postular? 

Bailarines y bailarinas  semi profesionales  de danzas folklóricas chilenas que vivan en la Región Metropolitana y que se ajusten a los siguientes requerimientos: 

· Tener  18 años de edad  o más. 
· Formar parte de algún grupo folklórico semi profesional 
· Provenir  de preferencia de zonas rurales y/o periféricas de la Región Metropolitana. 
· No haber tenido acceso a otros tipos de capacitaciones o perfeccionamiento en los ámbitos  de la interpretación y ejecución técnica.

· Postular en pareja

· Entregar registro audiovisual de alguna presentación artística (link sitio web o dvd) 

· Entregar currículo de cada una de las personas postulantes.

· Completar y entregar formulario de postulación hasta el día 31 de octubre según lo especificado en el punto 3.

Se entiende como  semi profesional para esta convocatoria aquellas personas que dediquen gran cantidad de su tiempo a ser intérpretes de danzas folklóricas y que paralelamente reciban algún tipo de remuneración por realizar esta actividad. 

3. ¿Cómo postular?

Para participar se debe ingresar a http://www.cultura.gob.cl/metropolitano leer con mucha atención la convocatoria y las bases de postulación, descargar  el formulario de postulación, completarlo y enviarlo al correo electrónico culturametropolitana@cultura.gob.cl
Debe adjuntar a esta postulación 

a. Currículo 

b. Registro audiovisual en el que aparezcan la y el postulante  ejecutando alguna danza. (Puede incorporar un link en la ficha de postulación o entregar un DVD directamente en las oficinas del CNCA RM)  

También se podrá entregar  directamente  la postulación completa,  en la oficina de partes del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes de la Región Metropolitana, ubicada en Ahumada 11, piso 9.

Una vez recepcionado el documento se le asignará un Nº de Folio que se le enviará por correo electrónico en un comprobante de postulación timbrado o se le entregará por mano en el caso que los documentos sean entregados directamente en la oficina de partes. 

Las postulaciones  que no cumplan con estos requerimientos quedarán fuera de la selección. 

4. Plazos de la convocatoria 

Esta convocatoria se abrirá el día18 de octubre y se recepcionarán las postulaciones hasta las 17:00 horas del día 31 de octubre de 2011.  

Horario de recepción de postulaciones vía oficina de partes: 

Lunes a jueves: Mañana 09:30 a 13:00 / tarde 15:30 a 17:00

Viernes: Mañana 09:30 a 13:00 / tarde 15:30 a 16:00

5. Evaluación y selección 

La evaluación y selección  será efectuada por un comité formado por un  representante de la Mesa del Folklor de la Región Metropolitana, el profesional que impartirá el curso y dos profesionales del  Consejo Nacional de la Cultura y las Artes de la Región Metropolitana.

 Únicamente se evaluará aquellas postulaciones que hayan cumplido con los requisitos y formalidades de postulación.

6. Plazos de la evaluación y selección

Las postulaciones serán evaluadas entre los días 1 y 5 de noviembre de 2012. La nómina de las personas seleccionadas se publicará a más tardar el día  7 de  noviembre en la página web Consejo Nacional de la Cultura y las Artes  Región  Metropolitana: www.cultura.gob.cl/metropolitano
7. Perfeccionamiento

7.1 Objetivo del Curso: Perfeccionar de manera integral a bailarines y bailarinas semi-profesionales de danzas folklóricas chilenas de la Región Metropolitana en un período total de 24 horas pedagógicas.  Aportando herramientas de tipo profesional que permitan perfeccionar la puesta en escena, la interpretación y la ejecución técnica de bailarines y bailarinas. 

7.2 Descripción: El perfeccionamiento contempla tres unidades, siete contenidos,  y clases teórico - prácticas que se describen a continuación. 

Unidades: Puesta en escena, interpretación y ejecución técnica. 

Contenidos: Autores musicales nacionales clásicos y contemporáneos, técnicas de maquillaje profesional para escenario, efectos y necesidades del vestuarios, aspectos básicos de iluminación de escenarios, introducción a la interpretación, apreciación de la danza y entrenamiento técnico de danza. 

Las clases se impartirán en las siguientes fechas y horarios: 

	Fecha
	Horarios
	Lugar

	11 de noviembre 
Clases.
	10:00 a 13:00 
14:00 a 17:00
	Academia de Bailes José Luis Tejo, ubicada en calle Seminario 541 comuna de Providencia.

	18 de noviembre
Clases.
	10:00 a 13:00 
14:00 a 17:00
	

	2 de diciembre
Clases e hito de cierre.
	10:00 a 13:00 
14:00 a 19:00
	


El curso  tendrá una duración total de 24 horas.

El perfeccionamiento  será realizado por el destacado  profesional de la danza nacional  señor José Luis Tejo Suazo y por la profesora de maquillaje, Sra Dafne Bustamante. 

El perfeccionamiento incluye alimentación, coffee y almuerzo.  

