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	Con fecha (señalar el día, mes y año), en la ciudad de: (lugar de residencia), mediante el presente documento, Yo: (Señalar nombres y apellidos),  Cédula de Identidad: (señalar número de rut), en mi condición de postulante al concurso público “Programa Artístico Festival de las Artes (FAV) 2013”, representante del elenco (en caso de ser representante de un elenco deberá señalar el nombre de éste) y responsable contractualmente de la presente postulación, se compromete a tener disponibilidad durante los días que se realice el Festival de las Artes 2013, en la fecha y hora acordada por la Encargada del Festival, que será entregada con anticipación al evento.
Asimismo, el compareciente autoriza al Consejo Nacional de la Cultura y las Artes para que reproduzca, publique y utilice imágenes registradas en video, fotografía u otro soporte audiovisual del trabajo de ensayo y presentaciones de las obras, con fines exclusivos de difusión en el marco del Festival de las Artes de Valparaíso, sea en forma previa o posterior a su ejecución.
Esta autorización es a título gratuito e irrevocable para ser ejercida en cualquier tipo de soporte que permita la reproducción y/o difusión pública de las obras, y en ningún caso involucra cesión de derechos intelectuales o exclusividad respecto de las obras, cuyos derechos morales y titularidad exclusiva corresponden a su autor de conformidad a la Ley N° 17.336.
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