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PROGRAMA DE FORMACIÓN EN GESTIÓN CULTURAL Y TALLER DE ELABORACIÓN DE PROYECTOS CULTURALES PARA FUNCIONARIOS MUNICIPALES DE CULTURA, TURISMO Y BIBLIOTECAS PÚBLICAS
LUGAR: Hotel Windsor, Victoria Subercaseaux 65, comuna Santiago (al costado oriente del cerro Santa Lucía). Metro Universidad Católica.
FECHA: 8, 9, 10, 11 de octubre 
HORA: 9:00-18:00
ANTECEDENTES 


En el mes de junio del 2012, el Consejo Nacional de la Cultura y las Artes Región Metropolitana firmó un Convenio de Colaboración con la Subsecretaría de Desarrollo Regional y Administrativo (SUBDERE) con el objeto de realizar capacitaciones para los/as funcionarios/as municipales de cultura, turismo y funcionarios de bibliotecas públicas en virtud de disminuir las brechas existentes en sus competencias en gestión cultural local.
El programa de capacitación realizado el año 2012 contó con un total de 50 beneficiarios entre encargados de cultura, turismo y de bibliotecas públicas, y nos permitió actualizar y fortalecer las competencias de nuestras contrapartes municipales, y además obtener información actualizada, sistematizada y analizada respecto de las necesidades de capacitación de los funcionarios/as señalados. 

En esta misma línea, y en base al estudio de las necesidades de capacitación levantado en aquella ocasión (“Informe de Análisis: Encuesta sobre necesidades de capacitación – Unidades Culturales Municipios Región Metropolitana”), este año, gracias a la Academia de Capacitación Municipal de SUBDERE, buscamos dar continuidad al trabajo desarrollado el 2012, con una nueva instancia de formación para los mismos perfiles de funcionarios municipales. En mayo del presente año (2013) se firmó el Convenio de Cooperación en Capacitación de Funcionarios Municipales y Regionales, entre la Subsecretaría de Desarrollo Regional y Administrativo (SUBDERE) y el Consejo Nacional de la Cultura y las Artes, Región Metropolitana (CRCA).

Este convenio busca desarrollar acciones de capacitación para el fortalecimiento de la gestión municipal en coordinación mutua, por lo que se trabajará conjuntamente en el “Programa de Formación en Gestión Cultural y Taller de Elaboración de Proyectos Culturales para funcionarios Municipales de Cultura, Turismo y Bibliotecas Públicas”, que tiene como objetivo principal entregar las herramientas necesarias que les permitan a los funcionarios/as planificar su gestión cultural a corto, mediano y largo plazo, y así optimizar el trabajo territorial del CRCA y la SUBDERE junto a  contrapartes comunales más calificadas en temas específicos de desarrollo cultural local.
OBJETIVOS SECUNDARIOS
-Entregar nuevos conocimientos y herramientas de trabajo que fortalezcan el desarrollo cultural en los territorios
-Fomentar la generación de redes y vínculos entre los funcionarios municipales asistentes
-Continuar potenciando la alianza estratégica entre el CNCA RM y SUBDERE.
BENEFICIARIOS 
70 funcionarios municipales, entre ellos encargados de cultura, turismo y bibliotecas públicas de la Región Metropolitana. 

PROGRAMA DE CONTENIDOS PARA LAS JORNADAS
El presente programa de formación contempla en su totalidad la realización de 4 jornadas seguidas de formación de horario completo (9:00-18:00). Las cuatro jornadas se realizarán durante la misma semana de forma intensiva. 
Las primeras dos jornadas son de carácter transversal y participarán de forma conjunta los tres perfiles de funcionarios municipales (cultura, turismo, bibliotecas públicas), abordando contenidos y temáticas generales, compartidas para los ámbitos de desarrollo de cada uno de los tres perfiles de funcionarios municipales. 
Los contenidos para estas jornadas son:

1.-Metodologías participativas para levantamiento de diagnósticos de necesidades territoriales 

2.-Planificación estratégica 

3.-Diseño y formulación de proyectos 

4.-Gestión de recursos y fuentes de financiamiento (público-privado)

5.-Asociatividad intra e intercomunal. Trabajo en red.

Para las dos jornadas restantes se dividirán los tres perfiles de funcionarios municipales de acuerdo a las competencias específicas asociadas a sus cargos. De forma simultánea, pero en diferentes espacios, serán capacitados en los siguientes contenidos mínimos:

a.-Encargado/a de Cultura


1.-Nuevas tendencias culturales y artísticas nacionales e internacionales

2.-Nueva Ley de Donaciones Culturales


3.-Formación de Corporaciones Municipales Culturales


4.-Patrimonio Cultural e Identidad Local



5.-Marketing Cultural


6.-Utilización de nuevas tecnologías de la información

b.-Encargado/a de Turismo 


1.-Patrimonio Cultural e Identidad Local 

2.-Turismo Cultural como herramienta de desarrollo local

3.-Marco legal de la actividad turística (nacional, comunal, pladetur)

4.-Conceptualización, evaluación y puesta en valor de atractivos turísticos culturales


5.-Sustentabilidad


4.-Planificación, diseño y comercialización de la oferta turística cultural

5.-Utilización de nuevas tecnologías de la información

c.-Encargado/a de Bibliotecas Públicas 

1.-Diagnóstico lector: la base de un Plan de Lectura 
2.-Planificación estratégica para el cumplimiento de objetivos

3.-Diseño de actividades: técnicas de animación lectora

4.-La animación sociocultural: el rol del bibliotecario como agente de cambio cultural y social

5.-Buenas prácticas

Al término de la cuarta jornada, se desarrollará una instancia de reflexión guiada y registrada para cada grupo de beneficiarios. De esta instancia y del llenado de una encuesta de evaluación del programa de capacitación que además levante información respecto de futuras necesidades de capacitación, se espera obtener los insumos necesarios para diseñar nuevas instancias de capacitación para los/as funcionarios/as municipales que desempeñan funciones en los ámbitos antes señalados. 

En la cuarta y última jornada también se hará entrega del certificado de asistencia para cada uno de los participantes que cumplen con el 100% de asistencia. 
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