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Reseña 

Este taller de danza infantil, orientado a niños entre 5 y 8 años de edad, se plantea como una instancia de exploración y desarrollo de la creatividad, donde el conocimiento del propio cuerpo y sus distintas posibilidades son el principal medio de aprendizaje. Para ello, se basa en experiencias lúdicas de interacción con los compañeros y diversos materiales, que acercarán a los participantes a la dimensión espacial y temporal del movimiento por medio de la imaginación.  


Objetivos

· Ampliar las posibilidades expresivas del propio cuerpo en movimiento.

· Desarrollar la imaginación, la iniciativa, la memoria y la capacidad de resolver problemas en el despliegue de la corporalidad.

· Participar de forma activa y colaborativa en trabajos creativos grupales.


Requerimientos:

· Llevar ropa cómoda (por ejemplo, buzo) y calcetines gruesos.




Reseña Curricular

Alejandra Patricia Salgado Núñez, egresada de la carrera de Licenciatura en Artes con mención en Danza de la Facultad de Artes de la Universidad de Chile y titulada de Profesora Especializada en Danza en la misma casa de estudios, ha desarrollado su trabajo docente e investigativo principalmente en educación infantil, y en la integración de la educación artística a la educación formal chilena. Su publicación más importante es el libro “Atando Madejas, propuesta de análisis crítico para el mejoramiento curricular de las escuelas artísticas” (Marzo, 2012) financiado por el ex - FNEA. 
Ha realizado clases de danza en establecimientos educacionales municipales y particulares en Educación Parvularia y Básica. Ha sido parte del equipo docente a cargo del programa de Formación Regional del Área  de Danza del CNCA (2012-2013). Recientemente, fue becada para asistir al seminario “Los potenciales bailarines, estrategias para enseñar a aprehender” dictado por Juan Onofri (Argentina) en el marco del festival Movimiento Sur (Valparaíso, noviembre 2013).

