Valparaíso, XX de XXX de 2015
Señor
Ernesto Ottone Ramirez
Ministro Presidente 

Consejo Nacional de la Cultura y las Artes

P R E S E N T E.

De mi consideración:

Por la presente manifiesto a usted mi aceptación a la postulación al cargo de miembro del Directorio del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes, así como mi aceptación para el ejercicio del mismo en el caso de que fuera designado, todo ello de conformidad a lo establecido en la Ley N°19.891, que crea el Consejo Nacional de la Cultura y las Artes el Decreto Supremo Nº 336 de 2003, del Ministerio de Educación, que  aprueba el reglamento interno para el nombramiento de los integrantes de dicho órgano colegiado.
Del mismo modo declaro conocer las obligaciones y las funciones que este cargo implica, el que desde ya, me comprometo a cumplir fielmente, especialmente en lo relativo a la observancia de las inhabilidades y el principio de abstención que se me imponen por el hecho de asumir como autoridad el ejercicio de una función pública. 

En este sentido declaro conocer las causales de inhabilidad previstas en los artículos 54 y 56 del Decreto con Fuerza de Ley N° 1/19.653, de 2001, que fija el texto refundido, coordinado y sistematizado de la Ley N° 18.575, Orgánica Constitucional de Bases Generales de la Administración del Estado, que establecen, en general, que las autoridades públicas deberán abstenerse de intervenir en la discusión y resolución de asuntos que deban ser tratados por los órganos que integren, en las circunstancias ahí señaladas.
Declaro así mismo conocer los motivos de abstención señalados en el artículo 12 de la Ley N° 19.880 de 2003 que establece las Bases de los Procedimientos Administrativos que rigen los actos de los órganos de la administración del Estado, que fija el principio de abstención aplicable a las autoridad y funcionarios de la Administración.
Por lo anteriormente expuesto, le solicito tener presente mi aceptación al cargo de Director del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes en los términos expresados y en conformidad a la ley.

Le saluda atentamente,

Nombre y firma
