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CURSOS 2017
ESCUELA DE IDIOMAS INDÍGENAS

DESCRIPCIÓN GENERAL  DE CADA CURSO 
                                                                                               
LENGUA Y CULTURA MAPUCHE (NIVEL BÁSICO/ INTERMEDIO)
Profesor: Juan Lemuñir Huinca / Ayudante: Luis Maribur

Este curso está orientado a  personas que deseen iniciarse en el aprendizaje del mapuzugun y de aspectos centrales de la cultura tradicional mapuche. También a  quienes posean un conocimiento básico del idioma. El curso tiene disponible un total de 25  cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   



LENGUA Y CULTURA MAPUCHE (NIVEL AVANZADO)
Profesora: Elisa Loncon Antileo / Ayudante: Martin Raguileo Canales

Curso orientado a hablantes del mapuzugun. Su objetivo principal es enseñar y poner en práctica discursos sociales y ceremoniales avanzados a nivel oral y escrita. Asimismo, busca desarrollar las competencias lingüísticas  y la capacidad de intervenir en mapuzugun fluido  tanto en  reuniones cotidianas como en eventos propios de la cultura.
Pueden ingresar personas que manejen un mapuzugun intermedio, siempre y cuando tenga competencias auditivas, orales y de producción de contenidos en el idioma. El curso tiene disponible un total de 25  cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   




LENGUA Y CULTURA RAPA NUI
Profesor: Florentino Hey / Ayudante: Melisa Pont Tepano 

Este curso está orientado a  personas que deseen iniciarse en el aprendizaje de la lengua y cultura rapa nui. También a  quienes posean un conocimiento básico del idioma. Además de los módulos para el aprendizaje idiomático, se entregarán conocimientos de arte y cultura rapa nui para una mejor contextualización del idioma.  El curso tiene disponible un total de 25  cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   



LENGUA Y CULTURA QUECHUA
Profesora: Santusa Atao / Ayudante: Jeannette Pacheco

Este curso está orientado a  personas que deseen iniciarse en el aprendizaje de la lengua y cultura quechua. También a  quienes posean un conocimiento básico del idioma. Además de los módulos para el aprendizaje idiomático, se entregarán conocimientos de arte y cultura quechua tradicional para una mejor contextualización del idioma. El curso tiene disponible un total de 25 cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   







LENGUA Y CULTURA AYMARA
Profesora: Genara Flores / Ayudante: Rubén Maquera

[bookmark: _GoBack]Este curso está orientado a  personas que deseen iniciarse en el aprendizaje de la lengua y cultura aymara. También a  quienes posean un conocimiento básico del idioma. Además de los módulos para el aprendizaje idiomático, se entregarán conocimientos de arte y cultura aymara para una mejor contextualización del idioma. El curso tiene disponible un total de 25 cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   


TALLER DE ARTE Y CULTURA INDÍGENA PARA LA INFANCIA

Taller dirigido a niños y niñas de entre 7 y 11 años cuyos familiares (padres, abuelos, tíos, hermanos) participen como estudiantes en la Escuela de Idiomas Indígenas 2017. Este taller entregará conocimientos generales de la cultura, la historia y las expresiones artísticas fundamentales de los pueblos mapuche, aymara, rapa nui y quechua. A través de una metodología lúdica e interactiva basada en juegos, expresiones musicales, declamaciones y relatos, los niños y niñas aprenderán y pondrán en práctica sus capacidades para una integración cultural y una interculturalidad activa y permanente. El taller tiene disponible un total de 25 cupos. Los postulantes deben llenar la ficha de inscripción, quedando sujetos a un proceso de selección a cargo de los profesores de la escuela. Los seleccionados/as deben comprometerse a asistir regularmente al curso,  el cual se dictará todos los sábados desde el 5 de agosto al 25 de noviembre del año 2017.   
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